

IDL™ STANDS FOR IDEAL

/ Βήματα εφαρμογής για DDB / BOSTON: Σταθείτε και φορέστε τον κηδεμόνα με το άνοιγμα προς τα πίσω / Ελέγξτε το μέσο του ανοίγματος του κηδεμόνα να είναι στην ίδια ευθεία με το μέσο της πλάτης / Φροντίστε να εφαρμόζει πολύ καλά στη λεκάνη / Ελέγξτε ώστε τα μεταλλικά πίεστρα να είναι μέσα από το θερμοπλαστικό / Ξεκινήστε να περνάτε τους ιμάντες επίδεσης από τις ειδικές πόρτες. Δέστε χαλαρά πρώτα τον δεύτερο από κάτω ιμάντα, μετά τον τρίτο, τον τέταρτο και τέλος τον πρώτο. Επαναλάβετε την ίδια διαδικασία, σφίγγοντας τους ιμάντες όλο και περισσότερο, μέχρι τα σημεία που έχει υποδείξει ο τεχνικός.

/ Βήματα εφαρμογής για CHENEAU/Μετεγχειρητικό : Σταθείτε και φορέστε τον κηδεμόνα με το άνοιγμα προς τα εμπρός / Ελέγξτε ώστε το μέσο του ανοίγματος του κηδεμόνα να είναι στη ίδια ευθεία με το μέσο του σώματος / Φροντίστε να εφαρμόζει πολύ καλά στη λεκάνη / Ξεκινήστε να περνάτε τους ιμάντες επίδεσης από τις ειδικές πόρτες σφίγγοντας μέχρι τα σημεία που έχει υποδείξει ο τεχνικός.

/ Φοράτε τον κηδεμόνα πάντα πάνω από 100% βαμβακερό φανελάκι, όσο το δυνατόν εφαρμοστό.

/ Είναι απαραίτητο να παρατηρείτε το δέρμα κάθε φορά που βγάζετε τον κηδεμόνα. Λάβετε υπόψη ότι το δέρμα στα σημεία πίεσεων (σημεία ύβων) πρέπει να προσαρμοστεί στην πίεση που δέχεται.

/ Φροντίζετε για τη σωστή υγιεινή του σώματος και την καθαριότητα του κηδεμόνα. Σε περίπτωση εμφάνισης αλλεργικής αντίδρασης ή δυσφορίας του χρήστη ή τραυματισμό, αφαιρέστε τον κηδεμόνα και επικοινωνήστε μαζί μας, καθώς και με τον θεράπων ιατρό.

/ Ο καθαρισμός του κηδεμόνα γίνεται με σαπούνι και νερό ή με υγρά μαντηλάκια ή με βρεγμένη πετσέτα - δεν απαιτούνται σκληρά καθαριστικά.

/ Το ημερήσιο ωράριο εφαρμογής του κηδεμόνα, όπως και η συνολική διάρκεια της θεραπείας καθορίζονται από τον θεράποντα ιατρό.

/ Ο ορθοπεδικός κηδεμόνας θα πρέπει να ελεγχθεί από εμάς 1-1,5 μήνα μετά την πρώτη εφαρμογή του. Στη συνέχεια και κατά τη διάρκεια της θεραπείας, ο έλεγχος αυτός θα πρέπει να γίνεται ιδανικά κάθε 3-4 μήνες και τουλάχιστον κάθε 6 μήνες χωρίς κάποια επιβάρυνση. Μην αμελείτε τους περιοδικούς ελέγχους του κηδεμόνα. Σε περίπτωση οποιασδήποτε ενόχλησης, δεν περιμένετε να περάσει το παραπάνω διάστημα, αλλά επικοινωνείτε μαζί μας ώστε να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις. Ο ορθοπεδικός κηδεμόνας θα πρέπει να παρακολουθείται και από τον θεράποντα ιατρό στα χρονικά διαστήματα που θα καθορίσει ο ίδιος.

/ Μην αφήνετε τον κηδεμόνα στον ήλιο, κοντά σε καλοριφέρ και σε πηγές θερμότητας ή στο αυτοκίνητο ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.

/ Ο ορθοπεδικός κηδεμόνας προορίζεται για χρήση μόνο από το άτομο για τον οποίο έχει κατασκευαστεί.

/ Έλεγχοι και διορθώσεις πραγματοποιούνται κατόπιν ραντεβού χωρίς καμία επιβάρυνση. Για οποιαδήποτε απορία / διευκρίνιση παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας.